
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
1 СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ

(друге засідання)
РІШЕННЯ

11 грудня 2020 року № 46

Про звернення депутатів Гребінківської міської
ради до акціонерного товариства «Укрзалізниця»
щодо організації приміського пасажирського
сполучення дільниці Гребінка - Київ

Враховуючи чисельні звернення мешканців територіальної громади щодо
організації приміського пасажирського сполучення дільниці Гребінка – Київ,
керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Гребінківська міська
рада:
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до АТ «Укрзалізниця» щодо організації приміського
пасажирського сполучення дільниці Гребінка - Київ.

2. Затвердити текст звернення депутатів Гребінківської міської ради до
акціонерного товариства «Укрзалізниця» (додається).

3. Доручити міському голові Колісніченку В.І. підписати дане звернення.
4. Направити звернення депутатів міської ради в акціонерне товариство

«Укрзалізниця», регіональну філію «Південна залізниця» та народному
депутатові України Березіну М.Ю.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної
комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства,
енергозбереження, транспорту, зв’язку та сфери послуг (Рудь В.О.).

Міський голова В. Колісніченко



Затверджено
рішення 1-ї сесії Гребінківської

міської ради 8-го скликання
(друге засідання) від 11.12.2020 № 46

Звернення
депутатів Гребінківської міської ради Полтавської області

до акціонерного товариства «Укрзалізниця»

До Гребінківської міської ради надходять чисельні звернення та скарги
від мешканців територіальної громади з питань організації приміського
пасажирського сполучення дільниці Гребінка - Київ.

У даний час у сполученні Гребінка – Київ – Гребінка курсує три пари
приміських поїздів.

Звертаємо увагу на те, що графік руху цих потягів не забезпечує
перевезення пасажирів до/з місця роботи у ранковий та вечірній часи.

Зі станції Гребінка відправляються три електрички о 4год.52хв.; о 5год.46
хв. та о 15год.32хв., а у зворотному напрямку прибувають о 10 год.04хв.; о
21год.34хв. та о 23год.58хв. При цьому, працівники підприємств установ і
організацій не мають змоги після нічної зміни (8.00 години), а також після 17-ї
години доїхати до дому та дістатися на нічну зміну на 20.00 годину.

Виходячи з вище викладеного, просимо зберегти три пари потягів і
внести зміни до графіку та призначити їх відправлення за маршрутом
Гребінка – Київ о 4.52 (до Дарниці); 10.50 та 19.30 (або інший близький до
цього часу) відповідно. Поїзди Київ – Гребінка просимо відправляти о 7.36 (з
Дарниці); 15.40 (або інший близький до цього часу) та 20.45.

Розуміємо складність вирішення даного питання та надіємось на
розуміння і допомогу.

За дорученням депутатів,
Гребінківський міський голова В. Колісніченко
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